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期中复习测试卷

（时间：40分钟；满分：100分）

一、 计算。（30 分）

1． 直接写出得数。（12 分）

302×3＝ 5×110＝ 120×4＝
80×3＝ 320×3＝ 220×4＝
210×4＝ 41×2＝ 203×3＝
500×4＝ 210＋0＝ 12×4＝
2. 列竖式计算。（18 分）

765×4 605×8 850×6

77×7 429×7 3×546

二、 填空。（17 分）

1. 在括号里填上合适的数。

（1） 3 千克＝（ ）克

（2） 6000 克＝（ ）千克

（3） 5200 克＋1800 克＝（ ）克＝（ ）千克

2. 在括号里填上合适的单位名称。

（1） 一袋大米重 20（ ），一本数学书重 200（ ）。

（2） 芳芳妈妈今天中午大约吃了 200（ ）的大米饭，下午买了一袋大约重 2（ ）

的洗衣粉。

（3）一个篮球重 650（ ），一个铅球重 4（ ）。

3.

从上图中可以看出，红带子的长度是绿带子长度的（ ）倍，红带子长（ ）米。

4. 550×6 的乘积末尾有（ ）个 0，444×5 的乘积末尾有（ ）个 0。
5. 一个长方形的长是 20 米，宽是 12 米，这个长方形的周长是（ ）米。一个正方形的

边长是 15 厘米，这个正方形的周长是（ ）厘米。

6．小明叔叔的体重是 65 千克，比小明爸爸的体重轻 2000 克，小明爸爸的体重是（ ）

千克。

三、 判断。（8 分）
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1. 1 千克石头比 1 千克的棉花重。（ ）

2. 一袋盐重 500 克，张阿姨买了 2 袋这样的盐，正好 1000 千克。（ ）

3. 一支钢笔售价 15 元，一个文具盒的价钱是一支钢笔的 2 倍，一本字典的价钱是一个文

具盒的 3 倍。一本字典的价钱是一支钢笔的 6 倍。 （ ）

4. 把两个长 4 厘米、宽 2 厘米的长方形拼在一起，拼成的长方形周长是 24 厘米。（ ）

四、 选择。（8 分）

1. 要使□25×8 的末尾有 3 个 0，□可以填（ ）。

（A） 6 （B） 4 （C） 2
2. 一袋牛奶有 200 克，（ ）袋这样的牛奶正好是 1 千克。

（A） 2 （Ｂ） 10 （C） 5
3. 一个正方形剪成 2 个长方形后，两个长方形的周长之和（ ）原来正方形的周长。

（A） 等于 （B） 大于 （C） 小于

4. 张老师读一本小说，每天都读 25 页，他第 8 天应从第（ ）页开始读。

（A） 175 （B） 176 （C） 201
五、 解决问题。（7+7+7+8+8=37 分）

1. 一块长方形菜地，长 16 米，宽 8 米，一面靠墙（如右图），其他三面墙围上竹篱笆。竹

篱笆长多少米？

2. 妈妈买了一个大面包，重 180 克，还买了 4 个小面包，每个重 60 克。这些面包一共重多

少克？

3. 一个长方形和一个正方形的周长相等，长方形长 12 米，宽 6 米，那么正方形的边长为多

少米？

4. 游泳池的泳道长 55 米，王教练在游泳池的泳道里游了 3 个来回，他一共游了多少米？
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5. 一条裤子 32 元，一件上衣的价钱是一条裤子的 3 倍。小强买了一条裤子和一件上衣，一

共要付多少钱？

附加题

（20 分）

1． 一桶油连桶重 56 千克，用去一半油后，连桶还重 33 千克，原来有油（ ）千克，

桶重（ ）千克。

2. 下图中的图形的周长是（ ）米。

期中复习测试卷参考答案

一、 1． 906，550，
480，240，960，880，
840，82，609，2000，
210，48。
2． 3060，4840，
5100，539，3003，
1638。
二、 1.（1）3000。
（2） 6。
（3） 7000，7。
2. （1）千克，克。

（2） 克，千克。

（3） 克，千克。

3. 5，45。
4. 2，1。
5. 64，60。
6. 67。
三、 1． ×。



- 4 -

2． ×。

3． √。

4． ×。

四、 1． A。
2． C。
3． B。
4． B。
五、 1． 32 米。

2． 420 克。

3． 9 米。

4． 330 米。

5． 128 元。

附加题

1． 46，10。
2． 88。
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